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1 ALCHEMY GOTHIC CLOCK

2 GOTHIC GARGOYLE ORNAMENT

3 ALCHEMY SKULL ORNAMENT AND 3 OTHERS

4 SMALL CANE AND TOOLS

5 LARGE QTY OF DVDS

6 BABY CAR SEATS ETC

7 SAMSUNG DVD COMBI, SONY DVD PLAYER
AND A BOSE DOCKING STATION (SOLD AS
SEEN)

8 SHELF OF TOOLS, TORCHES ETC

9 BREAD MAKER, TEA POTS, ORNAMENTS ETC X
2 SHELVES

10 SHELF OF OLD TOOLS

11 SMURF TOYS AND OTHERS

12 PLATED WARE AND CUTLERY

13 ARTISTS BRUSHES AND OLD RULERS

14 CIGARETTE CARDS AND GAMING CARDS

15 SHIPS COMPANY BOOK AND EPHEMERA

16 HOTPOINT FRIDGE FREEZER

17 SMALL MANTEL CLOCK

18 VINTAGE TABLE TOP SNOOKER TABLE

19 QTY OF SOAPSTONE ORNAMENTS

20 BRASS THEODOLITE BY JOHN KING BRISTOL
IN CASE

21 3 OIL LAMPS

22 PAIR OF IMARI VASES AND OTHER CHINA

23 GUINESS BRUSH, WOODEN ORNAMENT ETC

24 DANSK KIRSEBAER LIKOR MUSIC DECANTER
AND OTHER GLASSWARE

25 SPARE

26 4 X VINTAGE CAMERAS

27 FOREIGN MONEY, TIN OF MISC ETC

28 SPOONS, WATCHES, PATCHES ETC

29 GLASS PAPER WEIGHTS AND GLASS
ORNAMENTS

30 CROWNS AND OLD COINS

31 SIGNED TOM JONES PHOTO, AUTOGRAPH
BOOKS ETC

32 PIN, BADGES, EARINGS AND COSTUME
JEWELLERY

33 2 X STAMPS ALBUMS, LOOSE STAMPS ETC

34 VARIOUS WATCHES

35 2 X GRAMAPHONE PLAYER SOUND BOXES

36 VINTAGE OIL LAMP

37 MONEY TIN, PEN AND COSTUME JEWELLERY

38 3 X VINTAGE CAMERAS

39 DECORATIVE TILES AND CLOCK

40 CAMERA LENSES

41 ANTLER WALKING CANE AND DRUM STICKS

42 NIKON CAMERA AND 1 OTHER

43 ENNA MUNSHEN CAMERA LENS IN CASE

44 LEAP FROG LEAPSTER IN CASE

45 APPLE CD PLAYER AND PANASONIC 3D
GLASSES

46 QTY OF TEA CARDS

47 4 X VINTAGE CAMERAS

48 VICTORINOX PEN KNIFE, RULER, PENS ETC

49 4 X VINTAGE CAMERAS

50 SPARE

51 LARGE CAT ORNAMENT

52 QTY OF PIPES

53 CAMERA FLASHES ETC

54 SPARE

55 SPARE

56 TRICITY BENDIX WASHING MACHINE

57 VINTAGE FIDELITY MUSIC CENTRE

58 REPRODUCTION TABLE LAMP

59 ZANUSSI HALOGEON TOP ELECTRIC OVEN

60 BOSCH WASHING MACHINE

61 BEKO FRIDGE FREEZER WITH DRINKS
DISPENSER

62 FLAVEL GAS COOKER

63 VINTAGE GAS LIGHT FITTING

64 BADGES, WATCH AND MISC

65 2 X BOXED VINTAGE DRAWING SETS

66 GIRLS MASONIC SILVER MEDAL, BUTTONS ETC

67 AA BADGE, AA MAP ETC

68 KODAK CAMERA RETINETTE IN CASE

69 COLOURED LEADED GLASS PANEL

70 POPLAR BOROUGH COUNCIL CRESTED
PLAQUE

71 OAK CARVER CHAIR

72 ANTIQUE CARVER ARMCHAIR

73 EBONISED SHAPED OCCASIONAL TABLE AND
TILT TOP TABLE

74 ANTIQUE CARVING SET IN WOODEN CASE
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75 SPARE

76 SET OF 6 OAK DINING CHAIRS

77 LARGE SETTE AND ARMCHAIR

78 MAPS, SMALL GLOBE ETC

79 HEAVY OAK DINING TABLE

80 HEAVY OAK DINING TABLE

81 GILT FRAMED MIRROR

82 ANTIQUE GRANDFATHER CLOCK BY SAMUEL
"NEATH"

83 MANTEL CLOCK

84 DUMBWAITER

85 EASTERN BRASS TRAY ON FOLDING BASE

86 2 X BONGO DRUMS

87 RERO RESIN CARVED TABLE

88 3 X DECORATIVE FIRE SCREENS

89 CARVED EAGLE STOOL

90 SUITCASE AND NAVEL UNIFORMS

91 RETRO RADIO AND CASSETTE PLAYER

92 PINE TABLE AND BENCH SET

93 FRAMED MAP OF LONDON BOROUGH OF
TOWER HAMLETS SIGNED BY W.J. RAWKIN

94 QTY OF BLUE AND WHITE CHINA ORNAMENTS

95 2 X LAMPS AND 2 X VASES

96 PEWTER TEA SET AND TANKARDS

97 DECORTIVE CASH TIN, BRASS TRAY ETC

98 PINE CHEST OF 5 DRAWERS

99 CHEST OF 7 DRAWERS

100 PINE BLANKET CHEST

101 SPARE

102 SPARE

103 PINE TWIN PEDESTAL DESK

104 BRASS BED PAN AND TRIVET STAND

105 PINE DOUBLE DOOR WARDROBE

106 PANASONIC TV

107 PANASONIC DVD PLAYER, TOSHIBA DVD
PLAYER AND FREEVIEW BOXES

108 PINE TV STAND

109 PINE TALL THIN BOOKCASE

110 RAILWAY BOOKS AND OTHERS

111 DELPHI DINER AND TEA WARE SOME BOXED

112 PINE COFFEE TABLE

113 MODERN CHROME AND GLASS STANDARD
LAMP

114 BEVELLED EDGE GILT FRAMED MIRROR AND 1
OTHER

115 SLATE MANTEL CLOCK

116 PINE CHEST OF 6 DRAWERS

117 PINE GATE LEG DROPLEAF TABLE AND 4
CHAIRS

118 SHIP IN BOTTLE, MODEL SHIP AND HORN

119 PINE NEST OF 3 DRAWERS

120 STEAM TRAIN BOXED DVD SETS

121 WROUGHT IRON STANDARD LAMP AND SHADE

122 REPRO GRANDFATHER CLOCK

123 VICTORIAN MAHOGANY DRESSING TABLE
MIRROR

124 PINE HIFI CABINET

125 SPARE

126 PAIR PINE BEDSIDE CABINETS

127 VIOLIN IN CASE

128 DOUBLE BED AND MATRESS

129 PAINTED TOWEL RAIL

130 OAK MONKS BENCH

131 PINE CHEST

132 5 VARIOUS WALKING CANES

133 EGYPTIAN PLATES, CLOCK, VASE ETC

134 PAIR SOAP STONE OWL BOOK ENDS AND OWL
ORNAMENTS

135 VINTAGE TOYS, BOOKS ETC

136 DOLL, SHREDDER, BOXES ETC

137 LARGE QTY OF DVDS

138 6 X PUPPETS AND NUTCRACKER

139 4 X FROZEN PICTURES

140 DESK TOP FAN

141 CHEST OF 5 DRAWERS

142 SIGNED MEATLOAF POSTER AND FRAMED
PRINT

143 32'' TECHNIKA TV

144 MODERN CHEST OF 4 DRAWERS

145 DISABILITY WALKER

146 VAX CARPET CLEANER

147 PAINTED CHEST OF 5 DRAWERS

148 PAINTED NEST OF 3 DRAWERS

149 PAIR PLASTIC GARDEN CHAIRS

150 SHOP DISPLAY SHELF

151 SHOPPING TROLLEY
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152 LLOYD LOOM CHAIR AND LINEN BOX

153 LARGE TRAVEL TRUNK AND CONTENTS

154 QTY OF BELTS AND TIES

155 GILT SHAPED OVER MANTLE MIRROR AND 1
OTHER

156 DOUBLE DIVAN AND MATTRESS

157 PAIR OF 3 DRAWER BEDSIDE CABINETS

158 VAX UPRIGHT CLEANER

159 ALBERON CHINA HEAD DOLL IN BOX

160 MYERS KING SIZE DOUBLE BED AND METAL
HEADBOARD

161 CARPENTERS TOOL BOX AND CONTENTS

162 NEST 3 DRAWERS, COFFEE TABLE AND
CARVED SIDE TABLE

163 SURFBOARD ROOF RACK STRAP, BAGS ETC

164 SINGLE BED

165 MODERN WHITE GLAZED BATHROOM
STORAGE CUPBOARD

166 NEW PICTURE FRAME AND QTY OF CANVASES

167 EGG SHELL CHINA TEA WARE, WRENCH AND
PHONE

168 LOOM BEDROOM CHAIR

169 G.W.R AND S.R FRAMED DRAKE POSTER

170 PINE DRESSER

171 2 CHINA SHERRY BARRELS

172 3 X WOOD TOOL BOXES AND SOME TOOLS

173 SPARE

174 SPARE

175 SPARE

176 CANE BEDROOM CHAIR

177 EDWARDIAN TWIN PEDESTAL DESK

178 MICROSCOPE IN BOX

179 DAEWOO CYLINDER CLEANER

180 VANGO TENT IN BAG

181 METAL SINGLE HEADBOARD

182 ELECTRIC RECLINING ARMCHAIR

183 MAHOGANY FOLDOVER CARD TABLE

184 VEGA ZIRCON VINTAGE RADIO

185 METAL SHOE RACK AND METAL SHELF

186 5 X VARIOUS CHAIRS

187 DARK WOOD BUREAU

188 SMALL TECHNIKA TV

189 PAIR GILT FRAMED MIRRORS

190 METAL WORKERS BENCH VICE

191 ROYAL ASCOT PROGRAMMES AND OTHER
EPHEMERA

192 MAHOGANY SHAPED OCCASIONAL TABLE

193 PINE BLANKET CHEST WITH CANDLE BOX

194 BUSH 32" TV

195 MAHOGANY VENEERED CHEST 5 DRAWERS

196 PAIR OAK UPHOLSTERED EDWARDIAN CHAIRS

197 FIRST AID BOX AND WICKER BASKET

198 ROYALE SENIORE LIGHT WEIGHT CLEANER

199 ROSEWOOD WRITING BOX, CARVED FIGURE
AND OTHER BOXES

200 SPARE

201 RECORD No 52 AND A HALF BENCH VICE

202 EUROHIKE IN BAG

203 TUB OF TOOLS

204 SET OF 4 METAL AND GLASS COFFEE TABLES

205 OLYMPUS CAMERA IN CASE WITH BAG AND
ACCESSORIES

206 4 X VINTAGE CAMERAS

207 3 X CAMERA LENSES

208 ROD HOLDER AND FISHING REEL

209 BOOKS, MAGAZINES AND CIGERETTE CARDS

210 MOBILE PHONES SPARES AND REPAIRS

211 QTY OF ORDANACE SURVEY MAPS

212 CANON CAMERA AND PRAKTICA CAMERA

213 SHOOTING BOOK, STORY BOOKS ETC

214 RUGBY BALL, RECORDER, CAP ETC

215 SILK SCARF ETC

216 QTY OF LIGHT BULBS

217 COAL SCUTTLE, CANDLE STICK AND
PLATEDWARE

218 STUDIO GLASS VASE, CATHNESS VASE AND
GLASS PAPER WEIGHTS

219 QTY OF MASONIC REGALIA

220 BRASS GUN SHELL, FIELD GLASSES ETC

221 TOY STORY DOLLS

222 QTY OF VINTAGE BADGES

223 QTY OF CALLIGRAPHY INK AND PRINTER INKS

224 METAL FIRST AID BOX AND CONTENTS

225 QTY OF CAPS

226 VIDEOS, MASKS, TOYS ETC

227 VOLT METER, SOLDERING KIT, IMPACT
SCREWDRIVER AND PUMP
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228 GUN SHELL, BRASS BELL ETC

229 MICROPHONE SYSTEM, WALKIE TALKIES ETC

230 QTY OF HUNTING ORNAMENTS AND HORSE
ORNAMENTS

231 4 X VINTAGE CAMERAS

232 QTY OF EPHEMERA

233 QTY OF TOYS

234 FISHING TACKLE BOX/SEAT

235 HOTPOINT FUTURE FRIDGE

236 PINE COFFEE TABLE, 2 COFFEE TABLES AND A
ODD CHAIR
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